L N\

Parilla

denrarenun Murun RUS n CYTIEP
Murn RUS
c o6semom 60 cm’

(=LA =

-

i

—

-

—
-;
e
-_—
—

—-—

/|

- =
- WA e
=
LY

o
.
4

=l
N

»”
At
- -l

&

PYKOBOACTEBO MO PEMOHTY
OBUI'ATENA

18/09/07

MAN-047 ING



COAEPXAHMUE

1. - AEMOHTAX ABUIATENA

2. - CBOPKA / PA3SBOPKA KOJIEHYATOIO BAJIA
2.1- PA3SBOPKA KOJIEHYATOIO BAJIA

2.2- CBOPKA KOJIEHYATOI'O BAJIA

3. - CBOPKA ABUTATENA

NPUNOXEHUA

- MOKA3ATEJIN MOMEHTA 3ATAINNMBAHNA KPENEXXHbIX
SJIEMEHTOB

- CXEMA 3ATAIMBAHUA KPEMEXHbIX 3JIEMEHTOB
KOJIEHYATOIO BAJIA B AVNATOHAJIbHOM
NMOCNEAQOBATEJIbHOCTHU

- OCHOBHbIE PEKOMEHOALUUMU

- COOTBETCTBME JIIO®TA NOALIUNMHUKA BOJIbLUOW /
MAJIOU TOJIOBKU LLUATYHA

- NEPEYEHb PEMOHTHbIX MHCTPYMEHTOB

- NMPUMEHEHUE 3APAOQHOIO YCTPOMCTBA
AKKYMYJIATOPHOU BATAPEMN

- YEPTEX S725/3

18/09/07 2

12

MAN-047 ING



1 - AEMOHTAX ABUIrATENA

ONEPALIUM

HEOBXOAUMBIE UHCTPYMEHTbI

BBEPHUTE B KAPTEP 1BA BUHTA M8X60,
YTOBbl 3AONKCNPOBATL IBUTATEb HA
BEPCTAKE.

TWUCKU HA BEPCTAKE (cm. yepTex S725/3)

OEMOHTAX CLIENNEHUA:

- CHUMUTE KOXXYX CLIEENNEHUA
3 BUHTA M6 (cm. puc. 1).

(YHI/IBEPCAﬂbeIVI FAE‘-I!-H:II?] KO, T-
OBPAS3HbIV, C TOJIOBKOW 5 mm)

- CHUMUTE CBEYY 3AXUTAHUA N
BCTABLTE CMNELWASIBHBIN dPUKCATOP
MOPLUHA, YTOBbI NPEOOTBPATUTbL
NMOBOPAYMBAHME KONNEHYATOIO BANA.
(cm. puc. 2).

(GPUKCATOP MOPLUHSA, HOMEP JETAMM
10271).

- OTBEPHUTE KPEMEXHYIO FAUKY (M10).

(cm. puc. 3).

- CHUMUTE HAPYXXHYIO LWAMBY,
BAPABAH C CENMAPATOPOM
PONMKOBOIO NOALUMUHUKA, U
BHYTPEHHIOIO LUAUBY.

(12-FPAHHVI:>II7I FAEYHBIN KINKOY C
FONOBKOW 17 mm)

1 MAN-047 ING



- YOATIUTE ®NKCATOP MNOPLWHA N C
MOMOLLbIO FTAEYHOI O KIMHOYA AnA
CLENNEHNA OTBEPHUTE KPEMEXHYIO
FAVKY.

(cm. puc. 4)

(TAEYHBIV KNKOY ANSA CLENNEHNS,
HOMEP [IETAI/ 10270)
(12-FPAHHbIV FAEYHBIV KMo C
FONIOBKOW 24 mwm)

ABHMMAHME:

[TOBOPAYUBAUTE 10 YACOBOU
CTPEJIKE, TIOCKOJIbKY FAUKA UMEET
JIEBOCTOPOHHIOKO PE3bEY.

- CHUMWUTE MPEQOXPAHUTESIBHYIO
LUAVBY.

- CHUMNTE CLIEMNNEHME C KONEHYATOIO
BANA C MOMOLWbIO CbEMHUKA AnA
CLUEMNEHNA

(cm. puc. 5).

(CBEMHUK ANA CUEMJIEHUA, HOMEP
NETANN B-55614-C)

(12-TPAHHBIV FAEYHBIN KIIOY C
FONOBKOW 19 mm)

- N3BJIEKUTE LUMOHKY N3 THE3OA BAJA.

- CHUIMUTE CO CLIEMJNIEHNA MAXOBUK
CTAPTEPA.

3 BUHTA M6 (cm. puc. 6).

(12-FPAHI-v|bIl7I TAEYHBLIV KITHOY C
FOJTIOBKOW 10 mm).

OEMOHTAX CUCTEMbI 3AXUIAHUA:

- CHAMUTE KPbILLUKY CUCTEMbI
3AXUIAHUA.
3 BUHTA M6X18 (cm. puc. 7).

( YHVBEPCAJIbHbI/ FAEYHBIV KITHOY,
T-OBPA3HbI, C FONIOBKOW 4 Mm)

MAN-047 ING



OEMOHTAX 3AXWUIAHUA:

- IEMOHTAX CTATOPA .
2 BUHTA M5X25 (cm. puc. 8).

(YHVBEPCAbHbI FAEYHBIN KITKOY, T-
OBPA3HbI, C FONOBKOW 5 Mu)

- BCTABbTE ®MKCATOP MOPLUHA,

OTBEPHWTE FAVKY N CHAMWTE LLAMBY.

(®VIKCATOP MOPILLHSI, HOMEP AETANM
10271)

(12-FPAHHbIN FAEYHBIV KNOY C
FONIOBKOM 17 mm)

- AEMOHTAX POTOPA (cwm. puc. 9).

- U3BJIEKUTE LWWMOHKY M3 THE3OA
KOJNNIEHYATOI O BATA.

CHUMMTE Y3EN CTAPTEPA
4 BUHTA M6X45 (cm. puc. 10).

(YHVUBEPCAbHbI FAEYHBIN KITKOY, T-
OBPA3HbII, C FONOBKOW 5 Mu)

- CHUMUTE CTAPTEP C OlOPbI.

1 BUHT M6X16
1 BUHT M6X20 (cm. puc. 11/12).

MAN-047 ING



- CHAMUTE KPbILUKY OMOPbI
NPOMEXYTOYHOI'O BAJA.
3 BUHTA M6X20 (cm. puc. 13).

- U3BMNEKUTE NMPOMEXYTOYHbIV BAN U3
OnoPbI.

(cm. puc. 14).

6. | OEMOHTAX rONIOBKWU LIMNTMHAOPA :

- OCNABbTE FAUKM HA 2. OBOPOTA (B

OWArOHANBHOW
NOCNEOOBATENbHOCTU) U OTBEPHUTE

MX NMONHOCTBIO (cm. puc. 15).
4 TAVIKN M8
4 WWAMBbI

(T-OBPA3HbI TOPLIEBOV FAEYHbIi
KIMKOY C FONOBKOW 13 mm)

MAN-047 ING



OEMOHTAX LIUWIUHAOPA (cm. puc. 16).

CHUMWUTE MPOKNALKY UMNNHOPA.

CHATUE CTONOPHbBLIX KONEL| C MOPLLUHA
(cm. puc. 17)

(OTBEPTKA C 3AKPYINEHHbLIMA
KPOMKAMW)

A ! \ BHUMAHUE:

COBJIIOOAUTE OCTOPOXXHOCTb, YTOBbI
HE NMOLAPAIATbL NOPLUEHb UIIN
MOCALOYHBIE I1A3bI 104] CTOINOPHbIE
KOJIbLIA.

W3BNEKUTE NOPLIHEBOW NANEL,
MOPLLUEHb U CEMAPATOP POJIMKOBOIO
NOoALWUMHUKA C NOMOLLbIO
MPOBOMHWKA ANA N3BNEYEHUA
MOPLUHEBOIO MANbLIA (cm. puc. 18).

(MPOBOVIHVIK AN M3BJIEYEHNS
MOPLUHEBOIO MAMbLIA, HOMEP JETAIN
10202)

10.

OEMOHTAX TOMNNBHOIO HACOCA

OTCOEOVHUTE BCACLIBAIOLLM
MATPYBOK OT WTYUEPA HA KAPTEPE (cwm.
puvc. 19).

MAN-047 ING



BbIBEPHUTE KPEMEXHbLIE BUHTbI
HACOCA

(cm. puc. 20).

2 BUHTA M6X45

1 TAVKA M6

(YHI/IBEPCAJ'IbeIPI FAE‘-I!-H:II?] KINKoY, T-
OBPA3HbIN, C TOJIOBKOW 5 mm) .
(6-TPAHHBIV TAEYHbBIV KITKOY C TOJTOBKOW
10 mm)

1.

OTKPbIBAHUE KAPTEPA:

- BBIBEPHUTE 7 KPEMNEXXHbIX BUHTOB
(cm. puc. 21).

4 BUHTA M6X40

3 BUHTA M6X50

(YHUBEPCAbHbI FAEYHBIN KITIOY, T-
OBPA3HbI/, C FONTOBKOW 5 Mu)
(MNACTMACCOBAS KUAHKA)

- OTKPOUTE KAPTEP (C NOMOLLbIO
MITACTMACCOBOU KNAHKN).

(MPUMUTE MEPbBI MO NMPEOOTBPALLEHNIO
NMAJEHNA KAPTEPA).

- U3BNEKUTE MACHNAHbIE YIJIOTHEHUA
MNPV MOMOLL OTBEPTKMU (cm. puc. 22).

- CHUMUTE NOALUMMHUKN (MPU
HEOBXOOMMOCTW)

HATPENTE OBE YACTW KPATEPA MNP
TEMMEPATYPE 70°C

(cm. puc. 23).

MONbL3YNTECH MHCTPYMEHTOM B
COOTBETCTBUM C YEPTEXXOM S725/3.

- CHUMMUTE PEIYNIMPOBOYHbIE LLIAABHI.

MAN-047 ING



2 - CBOPKA/PA3B0OPKA KOJIEHYATOIO BAJIA

/!\ BHUMAHME:

BbIIOJIHEHWE OINEPALIMA O CBOPKE/PA3BOPKE KOJIEHYATOIO BAJIA ABUIATENSA

MOXET [1POU3BOANTLECAH TOJIbKO B ABTOPU3OBAHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE C

UCIOJIb3OBAHUEM CMNELUUNAJTIBHO PA3PABOTAHHbIX

UWHCTPYMEHTOB. [TIPUMEHEHUE

HECOOTBETCTBYHOLUNX

UHCTPYMEHTOB JINBO

BbINOJIHEHUE OMEPALIUN

HEKBAJIN®ULIMPOBAHHbIM MEPCOHAJIOM MOXET CTATb [MPUYNHOU HECUIIPABUMbIX

MOBPEXAEHWA KOJIEHYATOIO BAJIA.

OMUCAHUE UHCTPYMEHTOB HOMEP OETANU

KOMMNEKT MHCTPYMEHTOB AONA CBOPKWM KOMEHYATOIO

BANA 10110-C
BTYIKA LUATYHHOW WWEWKA (IN 10110-C) 10150
KOMMNMNEKT MHCTPYMEHTOB AN1A PASEOPKW KONEHYATOIO

BAJTA: 10100-C3
OMOPA KONMEHYATOIO BATA 10100
MINTA KONEHYATOMO BAJIA (60 cm®) 10103
BKMAIbILL KONMEHYATOrO BAJIA (60 cm®) 10108
MPOBOMHUK ANA U3BNEYEHUA WATYHHOW LLENKA 10107

2.1 - PASBOPKA KOJIEHYATOIO BAJNA

ONEPALIUM

UHCTPYMEHTbDI

1. | yCTAHOBUTE OEMOHTAXHOE
NPUCMNOCOBJIEHUE
(HOMEP OETAJIM 10100-C3) NOA MPECC.

-MPECC 5 MeT

- KOMIMNEKT MHCTPYMEHTOB AJ1A PASBEOPKW KOJIEHHATOIO BAJTA

BCTABbTE KOJIEHYATbIA BAN B
OEMOHTAXHOE NPUCMNOCOBINEHME,
YCTAHOBWB MNUTY KONEHYATOIO BAJA
(HOMEP OETANN 10103) MEXOY
NMONOBUHKAMW KONEHYATOIO BANA (cm.
puc. 1).

BCTABbTE BKMAAbILI 60 CM*
KONEHYATOIO BANA

(HOMEP OETANU 10108) X MPWU NOMOLLM
MPOBOVHWKA ANA U3BNEYEHUA
LUATYHHOW WENKWM (HOMEP OETANA
10107) BLIMPECCYWUTE WWATYHHYHO LWWENKY
(cm. puc. 2).

MAN-047 ING




CHUMUTE LUATYH C LUAVIBA!VIVI.
MN3BJTIEKUTE WWATYHHYIO WWENKY A3

OPYIOW MONOBWHbI KONEHYATOIO BATNA,

MOBTOPUB BbINONHEHWE OMNMUCAHHBLIX
BbILLIE OMNEPALNN (cm. puc. 3).

MNEPEL BbINOJIHEHWEM OBPATHOU CEOPKN TPOMOMUTE BCE
KOMIIOHEHTbI KEPOCUHOM

a)

NPOBEPLTE COCTOSIHUE LLATYHA
(HA OBEMX FONOBKAX) .
3AMEHWTE LWATYH, ECNTU U3HOC
NPEBBLILIAET 0,01 mm.

- COTEHHbIA MUKPOMETP (21/50)

- HYTPOMETP C NPOBEPOYHbLIM KONbLIOM @24 n 316

b)

NPOBEPLTE COCTOAHMUE
LWATYHHOM LLUEUKMW.
BU3YAIIbHAA NPOBEPKA -
3AMEHAWTE NO MEPE
HEOBEXOANMOCTHU, HO YEPE3
KAXObIE 8 YACOB PABOThHI - B
OBA3ATENIbHOM NOPALKE .

c)

NPOBEPLTE COCTOAHUE
CEMAPATOPA POJINKOBOIO
MOALLMMHUKA (HA BOJbLLOX
FONOBKE).

BU3YAIIbHAA NPOBEPKA -
3AMEHAWTE NO MEPE
HEOBXOANMMOCTHU, HO YEPE3
KAXObIE 8 YACOB PABOThHI - B

OBA3ATENIbHOM NOPALKE .

d)

NPOBEPLTE COCTOAHUE OBENX
YACTEN KONEHYATOIO BATA.
3AMEHUTE HA HOBbIE B CITYYAE
N3HOCA N'HE3OA NOALUUIMHUKA,
NPEBBILIAKOLLEIO 0,03 mm MO
CPABHEHUIO C HOBbIM

noaLWnnHUKOM.

CIIEQYUATE YKA3AHWSIM MPUITOXXEHHOWU TABJINLbI COOTBETCTBUS JIIO®TOB

MAN-047 ING



2.2 - CEOPKA KOJIEHYATOIO BAJA

ONEPALIUM

HEOBXOAMMBIE UHCTPYMEHTbI

YCTAHOBUTE CBEOPOYHOE
NMPUCNOCOBNEHUE (HOMEP OETAJIM 10110-C)
BEPTUKANBHO NoAd MPECCOM

-MPECC 5 MeT
- KOMIJIEKT MHCTPYMEHTOB AJ1A4 CBEOPKM KONIEHYATOIO BANA:
HOMEP OETANN 10110-C

BCTABbTE KONEHYATbIA BAN B
CBOPOYHOE NPUCMNOMOBJIEHUE.

HAHECUTE CMA3KY HA LWUATYHHYIO LLEUKY U
OTBEPCTUE NOA WWATYHHYIO LLEUKY HA
NONOBUHKE KONIEHYATOI'O BAJA.

BCTABBTE LLUATYHHYIO LLEWKY C BTYNIKOW
LWWATYHHOW WENKW (HOMEP OETANM 10150) B
NONOBWHY KONEHYATOIO BAJA

(cm. puc. 1).

ONMYCTUTE BEPXHIOIO NIIUTY 5
ANPUCNOCOBNEHUA HA WWATYHHYIO LWENKY
(cm. puc. 2).

NOCTENEHHO YBENNUYMBAWTE YCUIUE
NPUXATUA OO TEX NOP, KOrAA LUATYHHASA
LWENKA NONHOCTLIO BOMAET B
KONEHYATbIN BAN

(cm. puc. 3).

9 MAN-047 ING



U3BJEKUTE BTYJIKY U3 LUATYHHON
LUENKKU N NMEPEMECTUTE
MNMPUCMNOCOBNEHME B TOPU3OHTAITbHOE
MONOXEHWE (cm. puc. 4).

YCTAHOBWTE HA LUATYHHYIO LEAKY
(MPEABAPUTENBHO HAHECUTE CMA3KY
HA LUATYHHYIO LUEVKY):

- WATYH C CEMAPATOPOM POJTIMKOBOIO
NOALNNHUKA N LWAMBAMMU (cm. puc. 5).
!

BHUMAHMUE:
POJINKU HE 3AKPEIJIEHbI B
CEINAPATOPE.
NPUMUTE MEPbI I10 MPEAOTBPALIEHUIO
BbINALEHUA POJINKOB 1PN YCTAHOBKE
CEMAPATOPA HA LWATYHHYIO LUEUAKY.

BCTABbLTE BTOPYIO NOJIOBUHY
KOJIEHYATOIO BANA B N'HE310 HA
MPOTUBOMONIOXXHOW MANTE

(cm. puc. 6).

10.

NEPEMELLAWTE OBE NNUTbI B
HAMNPABJIEHWUU OPYT K APYTY BPYYHYIO
00 YNOPA

(cm. puc. 7).

10

MAN-047 ING



1.

HAHECUTE CMA3KY HA LUATYHHYIO
LUEVKY U OTBEPCTME NOQ LUATYHHYIO
LUEWKY HA NONOBUHKE KONEHYATOIO
BANA.

12.

NEPEMECTUTE NPUCNOCOBJIEHUE B
BEPTUKANbHOE NONOXEHUE
(cm. puc. 8).

13.

NOCTENEHHO YBENTMYMUBAA YCUIUE,
COMKHWTE ABE MOJIOBMHbI
KOJNEHYATOIO BATA.

14.

PA3OMKHUTE NPUCNOCOBNEHUE.
MEPEMECTUTE EIO B TOPU3OHTAIIbHOE
MONOXEHWUE N U3BNEKNTE KOJNEHYATbBIN
BAJ.

15.

MPOBEPBLTE OCEBOM JNIIO®T LATYHA
(cm. puc. 9).

NOPT AOMKEH BbITb HE MEHEE 0,3 mm /
HE BOJEE 0,7 mm.

ECINU BENUYUHA NIOPTA BOJIbLUE UMK
MEHbLLE 3TUX NMOKA3ATEJIEH,
NOBTOPUTE CBOPKY KONNEHYATOIo
BAINA.

Pan M

10 OKOHYAHNN CBOPKU KOJIEHYATOI'O BAJIA HEOBXO4UMO OTLUEHTPUPOBATbL EIO.
HELOCTATOYHO OTLUEHTPUPOBAHHbLIN BAJl MOXET CTATb NPUYNHON YPE3MEPHOU
BUBPALNU, TSXXEITIOIO CTAPTA JINBO HEJOCTATOYHOI O YCKOPEHWUA.

PA3MECTUTE KOJIEHYATbIA BAN MEXLOY
LUEHTPAMMW, MNPV 3TOM OBE
NHOMKATOPHBIE LUKATBI JOIMKHbI
HAXOONTLCA HA NMEPEOHEW 1 3AOHEN
OMOPHbIX LUEVKAX BAJA.

(cm. puc. 10).

- UIEHTPbI C MUKPOMETPAMW C COTEHHOW LUKANON
- MEOHAA KNAHKA 011A BLIPABHUBAHNA

11 MAN-047 ING



b. v ;
NOBOPAYMBAS BAN, OTMEYAVTE ) 0.3:0.7magx. )
Deflections Deflections

max. 0.01mm

OTKITOHEHWE CTPEJTOK MMKPOMETPOB.
NOCNE UEHTPUPOBAHUSA BAIA CTPENKU
OOMKHbI OTKNOHATLCA HE BONMEE YEM
HA 0,01 MM (cMm. cxemy).

max. 0.0Tmm

OTPEIYNUPYWUTE LEHTPUPOBAHMUE BAJA
MPY MOMOLLY MEAHOW KUAHKW, MPU
HEOBXOOMMOCTH

(cm. puc. 11).

3 - CBOPKA OBUIrATENA

MEPEL HAYAJIOM OBPATHOW CEOPKN MIPOMOUTE BCE KOMIMOHEHTbI
KEPOCUHOM

ONEPALIUM HEOBXOAMMBIE UHCTPYMEHTbI

1. | OBPATHAS CEOPKA KAPTEPA:

a) MNPOBEPbLTE COCTOAHUE
NOALUMNMHUKA KAPTEPA.
BU3YATIbHAA MPOBEPKA.
3AMEHAWTE NOJLUNMHUK HE
NO3AHEE, YEM YEPE3 6 YACOB
PABOTbI.

b) PA3MECTUTE NONIOBUHKN KAPTEPA
Mo NPECCOM (JIMBO HATPEWTE
NMONOBUHKN KAPTEPA MPU
TEMIMEPATYPE 70°C).

c) BCTABbLTE PEMYJIMPOBOYHbIE
WAUBLI NOALLUMHUKA
(cm. puc. 1).

12 MAN-047 ING




-Cney. npucnocobrneHune cornacHo Yyeptexy S725/3
d) YCTAHOBTE WWAPUKONOALWWUMHUKHN ] v ;

HA BEPXHEW CTOPOHE W HAHECUTE

HA HNX CMASBKY NP CBEOPKE.

MNONb3YWTECH MPUCMNOCOBNEHVEM B
COOTBETCTBUI C YHEPTE>XOM S725/3

(cm. puc. 2/3).

e) BCTABbLTE KONEHYATbLIA BAN,
NPEOBAPUTEJIbHO HAHECUTE CMASKY
HA THE3[0 NOp KOJIEHYATbLIV BAN B
KAPTEPE.

KONEHYATbIN BAT JOIDKEH BbIThb
YCTAHOBIJIEH B TAKOE XE
MONOXEHWE, KAK MPU
OPUMMHAIIBHOM CEOPKE (cwm. puc. 4).

)

- YHUBEPCATbHbIV FTAEHHbIN KITHOY, T-OEPA3HbIN, C FONIOBKOW 5 MM —
f) COEOWHUTE ABE YACTU KAPTEPA KPEMINEHUE B OVATOHANBHOW MOCNEAOBATENBHOCTU (CM. YEPTEX)
-4 BUHTA M6X40 MOMEHT 3ATAMMBAHWA HE BOJEE 10 Hwm. (90 dyHTOB:At0MM)
- 3 BUHTA M6X50

(cm. puc. 5).

13 MAN-047 ING




A BHUMAHME:

CHAYAJIA COEAUHUTE [10JI0BUHKN
KAPTEPA YETbIPbMS BUHTAMU U
[NIPOBEPLTE OCEBOY JIl0®T

KOJIEHYATOI O BAJIA, KOTOPbIA JO/KEH
COCTABJIATb 0,20 +0,05 mm.

ECJIN BEJINYUHA JTIOPTA BOJIbLUE UiiN
MEHBLUE 3TOIO MNOKA3ATEJIA, PASGEPUTE
KAPTEP, U3BJIEKUTE NMOALUNIHNK U
YCTAHOBUTE OPYINE PEIYTIMPOBOYHbIE
LUAMNBbI (0.10/0.15/0.20).

YTOBbl JOCTUYb MPABUIILHONA
BEJINYNHbI JIO®TA, PE[YJIMPOBOYHbIE
LIANBbI CIEQYET YCTAHABIINBATh

OOUHAKOBO (cm. puc. 6).

MEPEQ TEM, KAK 3AKPbITb KAPTEP,
HAHECUTE HA EIrO NOJIOBUHKM XXNOKNN
TEPMETWK (Motorseal nnn aHanormyHbii),
NMPEABAPUTENBHO TLLWATENIBHO NMPOMbIB
MOBEPXHOCTWU PACTBOPUTENEM.
YOAJTIUTE N3BbITOK FTEPMETUKA, NPU EFO
HANNYUN.

(cm. puc. 7).

MEPE[ CEOPKOW HAHECWTE HA THE3[0
Noa KONEHYATBIV BAJT CMASKY (cwm. puc. 8).

HAHECUTE HA KPOMKW MACITAHOIO
YMNOTHEHUA CMELUNANBHYIO CMASBKY.
(cm. puc. 9).

14

MAN-047 ING




YCTAHOBUTE MACHAHbIE YNNIOTHEHUA .
MONbL3YNTECH MPUCMNOCOBNEHVEM B
COOTBETCTBUWN C YEPTEXXOM S725/3

(cm. puc. 10).

(MAPKMPOBKA HA MACINAHOM YIMJNIOTHEHUA
JOJMKHA BbITb OPUEHTUPOBAHA HAPYXY).

/!\ BHUMAHME:

HEOBXOANMO 3AMEHATb MACJIAHOE
YNIIOTHEHUE HE PEXXE, YEM YEPE3 KAXAbIE
6 YACOB PAEOTbI, A TAKXE I1PU KAXXOM
ErO CHATUN.

YCTAHOBKA MOPLWIHA :

a) MPOBEPbTE COCTOAHME CENAPATOPA
POJIMKOBOI'O NOALUMMHUKA.
EFO HEOBXOAMMO 3AMEHATb HE PEXE,
YEM YEPES3 4 YACA PABOTbI.

b) NPOBEPbTE NOPLUHEBOQ MAJEL|
MPU 3AMEHE MOPLUHS 3AMEHSIITE TAKKE
MOPLUHEBOW MATEL
(CM. NOABOP COOTBETCTBUS LIATYHA /
MOPLUHEBOIO MAJbLIA / CEMAPATOPA
MOALMIMHWKA B MPUITOXEHUM).

c) YCTAHOBUTE KONbLIO HA NOPLUEHb
(cm. puc. 11).

BHUMAHUE:
I EPbTE JIIO®T HA KOHLIEBbIX 3A30PAX

NOPLUHEBbIX KOJIEL|. OH JOJIXKEH
COCTBJIATb OT 0,10 40 0,15 mm.
MPOBEPSIUTE JIO®T TOJLUNHOMEPOM M1PU
BCTABJIEHHOM B LINJINHAP MOPLUIHEBOM

KOJIbLE (cm. puc. 12)

d) YCTAHOBUTE NOPLUEHb

A BHUMAHUE:

3A30P MEXAY MOPLWHEM Y rN/1b304
LOJIDKEH COCTABJIATD 0,08 mm.

ECJiN 3A30P I[NPEBBILIAET 0,10 mm, SAMEHUTE
NMOPLUEHb.

CNEOYWTE NMPUBEOEHHLIM B MPUNOXXEHNN
MHCTPYKUMAM NO NOABOPY COOTBETCTBUA.
NMPOMEPbBI MOPLWHA OOMKHbI BbINONMHATLCA
HA PACCTOAHUMN 15 mm OT EFO HXKHEN
MOBEPXHOCTMU (cM. npunoxexue).

BCErOA 3AMEHANTE MOPLUEHL BMECTE C
KONbLIAMW.

e) BCTABbTE B NMOPLUEHb MOPLUHEBOW
NANEL U CENAPATOP PONIMKOBOIO
NOALIUMHUKA (cm. puc. 13).

YBEOWUTECH B TOM, YTO CTPENKA HA
BEPXHEWN YACTW MOPLUHA
OPUEHTUPOBAHA B HAMPABIEHAN
BbIXITOMHOW TPYELI.

KAK MPABUNO, TPEBYETCA MPUNOXUTb
YCUNWE ANsA BCTABKW MOPLUHEBOIO
MANBLA B OTBEPCTUE. ECNM MOPLUHEBOW
MANEL, CBOBOJHO NEPEMELLAETCA B
OTBEPCTWUW, BAMEHUTE EIrO NAJBbLIEM
BONbLWEIO ANAMETPA.

15 MAN-047 ING




f) HAOEHbLTE CTOMNOPHOE KONbLO HA
CNEUUAIBbHOE NPUCNOCOBNEHUE
HAHECWUTE CMA3KY HA
MPUCMNOCOBIEHUE, YTOBbI YOEPXATb
CTOMOPHOE KOnbLO.

(cm. puc. 14).

g) BCTABBLTE CTOMNOPHOE KONbLIO

(cm. puc. 15).

YBEOUTECH B MPABWbHOW NMOCAKE
CTOMOPHBIX KONEL,.

- CNEUMANBHOE NMPUCMOCOBNEHNE: HOMEP OETANN 10121

YCTAHOBUTE HOBYIO NPOKNAOKY
rONIOBKU UMNTUHAOPA .

YCTAHOBUTE UMUIIUHAP (cm. puc. 16).
BU3YAJIbHAA MPOBEPKA.

HAHECUTE CMAS3KY HA LMITMHAOP U
MOPLUEHb.

NPOBEPLTE COCTOAHUE rONIOBKU
UMNUHAOPA, NMPOYNCTUTE KAMEPY
CrOPAHWSA OT OTNIOXEHUI.

HE [OMYCKAUTE MEXAHWYECKOIO
MOBPEXOEHWA NMOBEPXHOCTEW KAMEPbI
BO BPEM#A MNMPOYNCTKN.

YCTAHOBUTE rONIOBKY LUMIUHOPA.

4 TAVIKM M8 C LUAVIBAMMW.
SATATMBANTE B ANATOHATIEHON
MNMOCNEOOBATENBbHOCTW.
3ATAMMBANTE C MOMEHTOM 18 Hm (160
DYHTOB[1OVIM).

- TOPLIEBOV FAEYHBIV KITHOY, T-OBPA3HbIN, C FTONOBKON 13 Mm.

16

MAN-047 ING




MEPE[] CEOPKOW CLEMJIEHUS1 TIPOMOUTE PACTBOPUTEJIEM KOHYC BAJIA, COEANHUTEIIbHOE
OTBEPCTUE HA QUCKE CLIETNJIEHUS, BAPABAH CLIETIJIEHUS U MAXOBUK CTAPTEPA .

YCTAHOBKA CLENNEHUA :

a) YCTAHOBUTE MAXOBUK CTAPTEPA
HA ONCK CUENNEHUA, COBMECTVB 3
OTBEPCTUA C MPOAONLHOW
LUMMNIbKOW
(3 BUHTA M6) .

SATAHUTE C MOMEHTOM 10 Hm (90
dpyHTOB-AtoM) U HAHECUTE HA
PE3bbY COCTAB LOCTITE.

(Loctite) (cm. puc. 17/18).

BHUMAHMUE:
BCEI]A IPOBEPSIUTE, YCTAHOBJIEHA /i
NPONOJIbHASA LUMUITbKA @ 7 mMm.
MOCKOJIbKY B IPOTUBHOM CJTYYAE B
PE3YJIbTATE OTOAYU MOI'YT C/IOMATbLCH
BUHTHI.

BKOW 10 mm
> —

b) BCTABBTE LUMOHKY B BAI (cm. puc.
19).

c) YCTAHOBUTE ANCK CLEMNEHUA U
MPEQOXPAHUTENBHYIO LWWAUBY
KOHYCA BANA.

(cm. puc. 20).

17

MAN-047 ING




d) 3ABEPHUTE KPEMEXHYIO FAAKY
AWUCKA CLIENNEHUA C NMOMOLLbIO
FAEYHOIO KITKOYA AnA CUENNEHUA
(cm. puc. 21).

MOMEHT 3ATAMMBAHNA 40+50 Hm

A(350+440 yHTOB-AtONM).

BHUMAHMUE:
3ABOPAYUBAUTE FAUKY MIPOTUB
YACOBOU CTPEJIKM, [TOCKOJIbKY OHA
UMEET JIEBOCTOPOHHYIO PE3bbY.

- FAEYHbIV KNIOY ANA CLENNEHWA: HOMEP JETANN 10270

e) YCTAHOBUTE BHYTPEHHIOIO LWAUBY
(cm. puc. 22).

A BHUMAHMUE:

1PN YCTAHOBKE LUAUBbI EE ®ACKA
HOJIXKHA BbiTb OPUEHTUPOBAHA B
HATPABJIEHUN BAJIA.

MEPEL YCTAHOBKOW CEMAPATOPA
PONMKOBOIO NOALUMHNKA HA
KONEHYATbLIV BAN NPOYUCTUTE EFO U
HAHECUTE CMA3KY

(cm. puc. 23).

f) YCTAHOBUTE BAPABAH CLIENNIEHUSA
N HAPYXHYIO LUAUBY (cwm. puc. 24).

A BHUMAHME:

1PN YCTAHOBKE LUAUBbI EE ®ACKA
HOJIXKHA 6bITb OPUEHTUPOBAHA B
HATPABJIEHUN BAJIA.

18 MAN-047 ING




9) BCTABbLTE ®UKCATOP MOPLLHA, - ®PUKCATOP NOPLIHA: HOMEP OETANN 10271
YTOBblI NMPEAOTBPATUTb

- 12-FPAHHbIN FTAEYHbIN KIKOY C FOJNIOBKON 17 MM
NMOBOPAYMBAHWE BATIA (cm. puc. 25),
W BATAHUTE FAVKY M10 HA
BAPABAHE.

(TAVIKA M10) (cm. puc. 26).

MOMEHT 3ATAMMBAHWA 30+40 Hm
(265+350 chyHTOBAtOVIM).

h) YCTAHOBUTE KOXYX CLEEMMEHUA HA | - YH/BEPCAJIbHbIV FAEYHbIN KITHOY, T-OBPA3HbLIV, C FTONTOBKON 5
NPEXHEE MECTO MM
3 BUHTA M6 (cm. puc. 27).
MOMEHT 3ATAMMBAHUNA 8+10 Hm (70 +

90 chyHTOBtOVM).

19 MAN-047 ING



YCTAHOBKA CUCTEMbI 3AXXUI'AHUA: - ®PUKCATOP NOPLIHA: HOMEP OETANN 10271

a) BCTABbLTE B rOJIOBKY UMIUHOPA
®UKCATOP MOPLLHA.

b) BCTABbLTE LUMNOHKY B BAN
(cm. puc. 28).

\

c) YCTAHOBWUTE HA BAN POTOP
3AXUIAHUA
(LUKANA CUHXPOHN3ALIMY OOMKHA
BblTb OPMEHTUPOBAHA B HAPY>KHOM
HAMPABIEHNW)
(cm. puc. 29).

BBEPHWUTE BUHT U 3ATAHUTE FAUKY

M10.

MOMEHT 3ATAMMBAHWA 20+26 Hwm (175 +
230 cpyHTOB AtONM).

d) YCTAHOBMTE CTATOP
2 BUHTA M5X25 (cm. puc. 30).

- YHVUBEPCAINBHBIV TAEYHBIN KITIOY, T-OBPASHBIN, C TONOBKOW 5 MM
e) YCTAHOBMTE KPbILLKY CUCTEMbI . L
3AXWUMAHUSA . "Puc. 31
3 BUHTA M6X18 (cm. puc. 32). #~ /

20 MAN-047 ING



10.

YCTAHOBKA NMYCKOBOIO Y31A:

c)

d)

a) BCTABBLTE NMPOMEXYTOYHbI/ BAN

CTAPTEPA B OlNOPY CTAPTEPA.
(cm. puc. 32).

b) YCTAHOBWTE KPbILUKY OMNOPbI

NMPOMEXXYTOYHOIO BANA.
3 BUHTA MBX20 (cM. puc. 33).

YCTAHOBWUTE CTAPTEP.

HAHECUTE CMAS3KY 1 YCTAHOBUTE
CTAPTEP B 'HE30, HAXXAB HA HElO.
YBEOUTECH B 3ALEMNEHWW 3YBELIOB
3BE3OYEK.

1 BUHT M6X16

1 BUHT M6X20 (cm. puc. 34).

YCTAHOBUTE OMOPY CTAPTEPA HA
OBWUTATENb.
4 BUHTA M6X45 (cm. puc. 35).

- YHUBEPCAINbH. TAEYHbIN KIKOY, T-OBPA3HbIW, C FTONOBKOW 5 mm

21 MAN-047 ING



1.

YCTAHOBKA TOMIWBHOIO HACOCA
(cm. puc. 36)

2 BVHTA M6X45
1 FTAVKA M6.

(YHI/IBEPCAJ'IbeIPI FAE‘-I!-II:II?] KINKoY, T-
OBPA3HbIN, C FOJIOBKOW 5 mMm ;
(12-FPAHHbIV FTAEYHBIN KNOY C TONOBKOU
10 mm)

MOOCOELNHUTE BCACLIBAIOLLMI
MNATPYBOK HACOCA K LUTYLIEPY KAPTEPA
(cm. puc. 37).

YCTAHOBUTE KAPBIOPATOP U 3AKPEIMUTE
ErO HA WTYUEPE NPU MOMOLWN
CTANbHOIO XOMYTA.

(cm. puc. 38).

COEANHUTE TOMNUBHbLIA LWUTYLIEP
KAPBIOPATOPA C BbIMYCKHbIM LWUTYLIEEPOM
HACOCA (cm. puc. 39).

22

MAN-047 ING




NOKA3ATEJIN MOMEHTA 3ATATNBAHUA KPEMEXXHbIX

SJIEMEHTOB

HOMWHAITIbHBLIA | K-BO | HAMMEHOBAHWE KPEMEXHOIO FAEYHBIV KITIOY MOMEHT MOMEHT
PA3MEP SJIEMEHTA SATAIMBAHUSA, | SATAMMBAHUS,
Hm ®YHTOB-4OVM)
M14x1,25 1 Ceeya 3axueaHusi LllecmuepaHHuk, 20,8 40 - 50 175- 230
M8x1,25 4 lalika 'bL u yunuHdpa LllecmuepaHHuk, 13 18- 22 160 - 190
M6x1 2 latika ebixnonHol cucmemsl LllecmuepaHHuk, 10 9-11 80 - 100
M6x1 2 KpenexHbili 6UHM cOeOUHEHUSsT YHueepcarbHbil, 5 8-10 70-90
Kap6ropamopa
M6x1 2 | KpenexHbIl 8UuHM mMonIueHoO20 Hacoca YHueepcarbHbil, 5 8-10 70-90
M5x%0,8 3 BuHm KpenneHusi kKamywku YHueepcarnbHsbll, 4 5-6 45— 50
M6x1 3 BuHmM KpbiWKU 3axueaHusi YHueepcarbHbil, 5 8-10 70-90
M5x%0,8 2 KpenexHbil guHM cmamopa 3axuaaHusi YHueepcarbHbil, 4 5-6 45— 50
M10x1 1 KpenexHas 2alika pomopa 3axuzaHusi LllecmuepaHHukK, 17 20- 26 175 - 230
M6x1 4 | KpenexHbil auHm ornopsl cmapmepa YHueepcarbHbil, 5 8-10 70-90
M6x1 3 BuHm onopbl npomexxymo4yHoeo sana YHueepcarnbHsblIl, 5 6-8 50-70
M6x1 2 BuHm kpenneHusi cmapmepa YHueepcarnbHbIl, 5 8-10 70-90
M6x1 3 BuHm KperneHusi Koxyxa cuyerieHusi YHueepcarbHbil, 5 8-10 70-90
M10x1 1 KpenexHbili guHm bapabaHa cuernneHusi LllecmuepaHHuk, 17 30-40 265 — 350
M16x1 1 KpenexHbil guHmM cuenneHusi LllecmuzpaHHuK, 24 40— 50 350 - 440
M5x%0,8 4 KpenexHbili suHM 368e3004KU d8u2amerisi YHueepcarnbHsbIl, 3 6-8 50-70
M6x1 3 KpenexHbil guHM Maxosuka cmapmepa LLlecmuepaHHuk, 10 9-11 80— 100
M6x1 4 KpenexHbil suHmM udeHmugbukayuoHHoU YHueepcarnbHblIl, 5 5-6 45— 50
mabnuyku dguzamernsi
M6x1 7 | KpenexHbil suHmM Kapmepa YHueepcarnbHbil, 5 8-10 70-90
M8x1 1 HazHemamernbHbIl wmyuep Ha Kapmepe LllecmuepaHHuk, 11 10-13 90- 120
23 MAN-047 ING




NOCNEANOBATEJIbHOCTb 3AKPENMMNEHUA KAPTEPA B

ONATOHAJIbHOM NOPAOKE

MAN-047 ING

24



OCHOBHbIE PEKOMEHOALIUA

KOJIEHYATbBIU BAIN COOTBETCTBUE NOPLUHA
|
|
Q%
SS
Tl
S R | Y IS R | A A | R !
N m
S
- BPiston sige
! O
- [lnameTp rHesga noAnnHMKa Ha HOBOM
apvrarene .
Heo6x0O4uMO 3aMEeHUTb NPU YMEHbLUEHUN /!\ BHVIMAHME:L
pa3smepa B pe3synbTaTe usHoca Ha 0,03 Mm no 3a3op Mexay NopLIHEM U FMNb30W AOIKEH
CPaBHEHUIO C OPUrNHANbLHbLIM. cocTaBnAaTb: 0,08 mm. Ecnu BenuunHa 3asopa
npesbiwaeT 0,10 MM, 3aMEHUTE NOPLUEHb.
Mpomepbl NOPLLHSA OOIMKHbI BbINMOMHATLCS Ha
paccTosiHUM 15 MM OT €ro HXHEN NOBEPXHOCTU.
MPEOENBHO OONYCTUMBIN U3HOC Pa3amep rmnb3bl, COOTBETCTBYHOLLMI NMOPLUHIO,

LWATYHA yKasaH MapKnMpoOBKOW Ha BEPXHEN YaCTu NOPLLHS
_— N COMPOBOXAAETCH 3€IeHON UNN KPacHOW TOYKOM
nmnbo 6ykeon V unm R.

BapuraHTbl MapkMpoBKM Ha BEPXHEN YacTu
NOPLIHA U ee 3Ha4YeHune:

- 3erneHasi Touka nubo 6ykea V: pasmep,
yKa3aHHbIN MapKUPOBKOW Ha NOPLUHE,
COOTBETCTBYET MMnb3e.

- KpacHas Touka nmbo bykBa R: npubasbTe 0,01
MM K nmokasaTento pasmepa, ykasaHHOro
MapKMPOBKOW Ha NOpLUHe, YTobbl 06ecnevnTb
COOTBETCTBME pa3mepa rrb3bl.

[NpenenbHO AONYCTUMBIN U3HOC MEXAY
To4ykamu A n B Ha HoBoMm wwiatyHe: 0,002 mm.

[NpenenbHo AONYCTUMBIN M3HOC MEXAY
Touykamu A 1 B Ha LiaTyHe, bbiBLUEM B
ynotpebnenuu: 0,01 Mm.

25 MAN-047 ING



12070 | 8000 | 09~ 7 000-C | 00+ I |

XYW | NI
IR SUIl 01 Nid NOLSId o |  J10H JOINOD

AV el DNIHILYIN DNIEWaIE OENOI N2l TTVINS

870°0 | 9200 | o0 ¢ 8000~ O | bo0s 7 O

XV NIA

g S T0d | NIaANVHO @ | F10H JOINOJ

AV e ONTHQLYIN ONlEW e 0EeNOD ANEl DIE

MAN-047 ING

26




NEPEYEHb PEMOHTHbIX MHCTPYMEHTOB

CNEUWMNAJIbHBIE UHCTPYMEHTbI KOMIMAHUU TIAME

OMUCAHME HOMEP
OETAJIN
DPUKCATOP MNOPLUHA 10271
FAEYHbIA KJ1IOM ANA KPENNIEHUSA CUENNEHUA 10270
NMPUCNOCOBNEHUE ANA AEMOHTAXA CUENJIEHUA B-55614-C
PUKCATOP NMOPLUHEBOIO NAJIbLIA 10202

MPUCNOCOBJIEHUNE ANA YCTAHOBKUM CTOMOPHOIO KOJ1IbLLA 10121
KOMMNEKT MHCTPYMEHTOB AOJi1 CBOPKM KOJIEHYATOIO 10110-c
BAJIA

BKJTIOYaIOLMNI: 10150

- BTYJIKY WATYHHOMN LUEHKHN

KOMMNNEKT MUHCTPYMEHTOB AJ/11 PASBOPKUN KOJIEHYATOINO 10100-C3
BAJIA

BKJ/IIOYaOLWMNM: 10103
- IJINTYy KOJIEHYaToro Basa 10100
- orfnopy KoJsieH4YyaTtoro saJa 10107
-  NMpPO6OHHMK ANIS1 N3BJIEYEHHS LUaTyHHOM LUEeHKH 10108

- BKJ/a[gbilld KOJIEH4YaToro BaJia

CNEUMNAJIbHBIE MHCTPYMEHTblI - TOJIbKO MO YHEPTEXY - YHEPTEX
S$725/3

NMPUCNOCOBNIEHUE ANA ®UKCALNN OABUTATENA
NMPUCNOCOBNEHUE A1 CbEMA NOALUNMTHUKA
NMPUCNOCOBNEHUE A1 YCTAHOBKU NOALLUNIMTHUKA
NMPUCNOCOBNEHUE ANA YCTAHOBKU CTOMOPHOIO KOJIbLA

CTAHAOAPTHbLIE NHCTPYMEHTbI

YHUBEPCAJIbHbIA FAEYHbIN KJ1IOY 4 MM
YHUBEPCAJIbHbIA FAEYHbIN KJ1IHOY 5 MM
KJ110M ANS WWECTUTPAHHOW FAVKM 13 MM
12TU-TPAHHbIA FAEYHbIN KJ1IOY 10 MM
12TU-TPAHHbIN FAEYHbIA KJ1HOY 13 MM
12TU-TPAHHbIN FAEYHbIA KJ1HOY 17 MM
12TU-TPAHHbIA FAEYHbIN KJ1IOY 19 MM
LWECTUIPAHHbIA FAEYHbINA KNIOY 24 MM
FAEYHbIN KJ1HOM A1 CHATUSA CBEYM 3AXXKUTAHMSA 20,8 MM

OTBEPTKA C 3AKPYIJTIEHHbIMWN KPOMKAMM
NJIACTMACCOBAS KUSIHKA

TOPULEBOM [AMHAMOMETPUYECKMMA TAEYHbIA KJIHOY, 13 MM/10 MM
T-OBPA3HbIN

- MPECC 5 MeT

27 MAN-047 ING




NPUMEHEHUE SAPAOHOIO YCTPOUCTBA ONsA
AKKYMYJNIATOPHOU EATAPEMN

ABHMMAHME
Anekmpuyeckue cucmembl deuzameneli PARILLA 60 cm® Munu RUS u
CYIEP MuHu RUS He npedycmampuearom noo3sapsioky 6amapeu.

[MoaToMy Ans npaBunbHOM NOA3aPSLAKM akKyMynaTopHon 6aTapeun, kKoTopasi BXOOUT B
KOMMNIEKT  MOCTaBKM  YNOMAHYTbIX  Bbllle  ABUratenen, Mbl  pekoMeHayem
Nnonb30BaTbCA 3apsAAHbIM YCTPOUCTBOM, HoMep aetanu A-120910 (He BxoauT B
KOMMJIEKT NOCTAaBKMW).

OTO 3apsgHoe YCTPOMCTBO, BblibpaHHOe komnaHuen |IAME cneumanbHo, mn3-3a ero
XapakTepucTuk, pabotaet ot ceteBoro nutaHus 220 B, HECNOXHO B MPUMEHEHUU U
OTKMNIOYaETCa aBTOMATUYECKM MO OKOHYAHUM NOA3apaaKu.

YKA3AHMSA MO MNPABUIILHOMY MPUMEHEHUIO 3APSOHOrO YCTPOWCTBA
AKKYMYNATOPHOW EATAPEU

1. lNopcoeanHUTe KpacHbIW KOHTaKT 3apsifHOro ycTtpoucrtBa K knemme " + "
(kpacHas)) Ha 6aTtapee, a CMHUM KOHTAKT — K knemme " — " (4epHas).

2. MoakntouuTte 3apsigHOe YCTPOUCTBO K cetn 220 B — 50 u.

3. Bo Bpemsa noas3apsgkM Ha 3apAgHOM  YCTPOMCTBE TOPUT  KpacHbIW
ceBetoauon. [llocne nonHoM noAa3apsaku Oatapen KpacHbIM cBeToauon
BbIKIl0OYaeTcs.

4. Bpems noasapAakM MNOSNIHOCTLIO pa3psikeHHOW Oarapeu coctaBnsiet
npmbnuanTensbHO 7+8 Yacos.

A BHUMAHME

He ocmaensime 3apssOHoe ycmpolucmeo MOOK/IYEHHLIM 8 meYyeHue
dnumenbHO20 6pPeMeHU Mocjlie mo20, Kak ceemoduod mno2acHem, 4Ymobbi
npedomepamumb nepe2pee 3apsioOHO20 ycmpolicmea.

/!\ BHUMAHME

lpu nodcoeduHeHUUu _3apsiOHO20 _ycmpolicmea 6amapeu obpamume
6HUMaHuUe Ha mo, Ymobbl He rnepecmasumsb MOJIIPHOCMb KOHMAaKmoe, 4Ymo
MoOXXem cmamb _MpU4YuHOU rnoepexoeHusi 3apsiOHo20 ycmpolicmea u/unu
aKKymynsimopHou 6amapeu.

MAN-047 ING




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, e e e
\ \
\ \
7 \ \
(S \ \
e
3 \ \
\ ! \
g '30 | 3 \ 150
2 \ N \ 30
© 4 ‘45 | | Deas Y3Kuil ceapHoll tos
7 ‘57 ‘ ‘ X 2x45
3 ; . | S T <
~ S 9 ™~ —
| i | 054 J |
© [ ‘ _ \ | \
T 7 » R »
— \ \
S Y ptd.6119ls \ y \
—— Ocb nosopoma j | ; 16 | =~
| [2) l J | (e} (s} ]
H o HN = ° \ 1 ~ N S ?7 77777 D
y)\] S% N%% Q] N ‘ “ .5¢19, 1 sm.2x45" | -
‘ " OCbﬁHoAsopoma ‘ e O
7% Z | — |
! | |
Ocb nosopoma t ¢ 15 7 Z567 ke & \ / \ D{>I ol —
Omeepcmue . g4 15 p7+00m - (c macnsHbIM yrinomHeHuem 20x35) | ’ / | . @ . @ ’’’’’’’’’’’’’’’ - @ T
P358% (wip on ovw zonoo, ‘ [ ( ) ‘ 2 =
T .10
[} ‘50 | o714 o | % D{> IL'IJZT%/ggK 48,3x6,3x
rT1PUCINOCOBJIEHWE A7154 YCTAHOBKU MNOALWNITHUKA (cmans C16 cmt. tmp.) | [[IPUCIOCOBJIEHNE AO51A AEMOHTAXA MNMOAOWNIHUKA (cmans C16 cmt. tmp.) \ 102 11
\ \
\ \ 128
\ \
******************************** + - — = — = = = = = = = = = — = = — — — — —
\ \
\ \
\ \
g } 90 }
‘ | 4x30° |
% | | 28.25 »
< | @ | Sm 0.5x45
\ NS \ "
. - Yy £ | 1 |
N R = : T
o 142 g } } \ I ﬁ‘ ‘ 2
T | | ~ T LY
%J © \ ‘
T — = \ | Sm 055" -
\ I 3 RN ‘ ‘
of ] 0. N 0 ‘ ‘ 2825
. ‘ | @ | |
BeN \ o \
f E | \
91 5:10.7 (° Mecrms yrnomienien 20135 | sm. x5 |
— | ma | |
7 \ N N \
\ o/ S \
\ \
| | I[TPUCINOCOBJIEHVE 115 OUKCALUMUN ABUTATETIA B TUCKAX
| | (cmanb Fe 50 UNI 5332)
[TPUCINOCOBJIEHUNE A1 YCTAHOBKU MACJIIAHOIMO YIJIOTHEHUA \ I[TPUCINOCOBJIEHNE 114 YCTAHOBKU MACTISHOIMO YIJIOTHEHUA \
(cmanb C16 UNI 5331) C AEMOHTUPOBAHHBIM KOJIEHYATBIM | (cmanb C16 UNI 5331) C YCTAHOBJIEHHbIM KOJIEHYATbBIM BAJIOM |
BAJIOM \ \
\ \
\ \
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, g

Ueptex S725/3

MAN-047 ING




	1 – ÄÅÌÎÍÒÀÆ ÄÂÈÃÀÒÅËß
	ÎÏÅÐÀÖÈÈ
	ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÛÅ ÈÍÑÒÐÓÌÅÍÒÛ
	ÂÂÅÐÍÈÒÅ Â ÊÀÐÒÅÐ ÄÂÀ ÂÈÍÒÀ M8X60, �
	ÄÅÌÎÍÒÀÆ ÑÖÅÏËÅÍÈß:
	- ÑÍÈÌÈÒÅ ÊÎÆÓÕ ÑÖÅÏËÅÍÈß
	3 ÂÈÍÒÀ M6 \(ñì. ðèñ. 1\).
	- ÑÍÈÌÈÒÅ ÑÂÅ×Ó ÇÀÆÈÃÀÍÈß È ÂÑÒÀÂ
	\(ñì. ðèñ. 2\).
	\(ÔÈÊÑÀÒÎÐ ÏÎÐØÍß, ÍÎÌÅÐ ÄÅÒÀËÈ 1
	- ÎÒÂÅÐÍÈÒÅ ÊÐÅÏÅÆÍÓÞ ÃÀÉÊÓ  \(M10
	- ÑÍÈÌÈÒÅ ÍÀÐÓÆÍÓÞ ØÀÉÁÓ, ÁÀÐÀÁÀÍ
	- ÓÄÀËÈÒÅ ÔÈÊÑÀÒÎÐ ÏÎÐØÍß È Ñ ÏÎÌ�
	\(ñì. ðèñ. 4\)
	\(ÃÀÅ×ÍÛÉ ÊËÞ× ÄËß ÑÖÅÏËÅÍÈß, ÍÎ�
	\(12-ÃÐÀÍÍÛÉ ÃÀÅ×ÍÛÉ ÊËÞ× Ñ ÃÎËÎÂ�
	ÂÍÈÌÀÍÈÅ:
	ÏÎÂÎÐÀ×ÈÂÀÉÒÅ ÏÎ ×ÀÑÎÂÎÉ ÑÒÐÅËÊ�
	- ÑÍÈÌÈÒÅ ÏÐÅÄÎÕÐÀÍÈÒÅËÜÍÓÞ ØÀÉÁ�
	- ÑÍÈÌÈÒÅ ÑÖÅÏËÅÍÈÅ Ñ ÊÎËÅÍ×ÀÒÎÃ�
	\(ñì. ðèñ. 5\).
	- ÈÇÂËÅÊÈÒÅ ØÏÎÍÊÓ ÈÇ ÃÍÅÇÄÀ ÂÀËÀ
	3.
	- ÈÇÂËÅÊÈÒÅ ØÏÎÍÊÓ ÈÇ ÃÍÅÇÄÀ ÊÎËÅ
	ÈÇÂËÅÊÈÒÅ ÏÎÐØÍÅÂÎÉ ÏÀËÅÖ, ÏÎÐØÅ�
	ÄÅÌÎÍÒÀÆ ÒÎÏËÈÂÍÎÃÎ ÍÀÑÎÑÀ
	2 ÂÈÍÒÀ M6X45
	ÂÑÒÀÂÜÒÅ ÊÎËÅÍ×ÀÒÛÉ ÂÀË Â ÄÅÌÎÍÒ�
	
	
	ÏÅÐÅÄ ÂÛÏÎËÍÅÍÈÅÌ ÎÁÐÀÒÍÎÉ ÑÁÎÐ�
	ÑËÅÄÓÉÒÅ ÓÊÀÇÀÍÈßÌ ÏÐÈËÎÆÅÍÍÎÉ �
	2.2 – ÑÁÎÐÊÀ ÊÎËÅÍ×ÀÒÎÃÎ ÂÀËÀ
	ÎÏÅÐÀÖÈÈ
	ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÛÅ ÈÍÑÒÐÓÌÅÍÒÛ
	1.
	ÓÑÒÀÍÎÂÈÒÅ ÑÁÎÐÎ×ÍÎÅ ÏÐÈÑÏÎÑÎÁË�
	- ÊÎÌÏËÅÊÒ ÈÍÑÒÐÓÌÅÍÒÎÂ ÄËß ÑÁÎÐ�
	2.
	ÂÑÒÀÂÜÒÅ ÊÎËÅÍ×ÀÒÛÉ ÂÀË Â ÑÁÎÐÎ×�
	3.
	ÍÀÍÅÑÈÒÅ ÑÌÀÇÊÓ ÍÀ ØÀÒÓÍÍÓÞ ØÅÉÊ�
	4.
	ÂÑÒÀÂÜÒÅ ØÀÒÓÍÍÓÞ ØÅÉÊÓ Ñ ÂÒÓËÊÎ�
	\(ñì. ðèñ. 1\).
	5.
	ÎÏÓÑÒÈÒÅ ÂÅÐÕÍÞÞ ÏËÈÒÓ ÏÐÈÑÏÎÑÎ�
	6.
	ÏÎÑÒÅÏÅÍÍÎ ÓÂÅËÈ×ÈÂÀÉÒÅ ÓÑÈËÈÅ �
	7.
	ÈÇÂËÅÊÈÒÅ ÂÒÓËÊÓ ÈÇ ØÀÒÓÍÍÎÉ ØÅÉ�
	8.
	9.
	ÂÑÒÀÂÜÒÅ ÂÒÎÐÓÞ ÏÎËÎÂÈÍÓ ÊÎËÅÍ×�
	10.
	11.
	ÍÀÍÅÑÈÒÅ ÑÌÀÇÊÓ ÍÀ ØÀÒÓÍÍÓÞ ØÅÉÊ�
	12.
	ÏÅÐÅÌÅÑÒÈÒÅ ÏÐÈÑÏÎÑÎÁËÅÍÈÅ Â ÂÅ�
	\(ñì. ðèñ. 8\).
	13.
	ÏÎÑÒÅÏÅÍÍÎ ÓÂÅËÈ×ÈÂÀß ÓÑÈËÈÅ, ÑÎ�
	14.
	ÐÀÇÎÌÊÍÈÒÅ ÏÐÈÑÏÎÑÎÁËÅÍÈÅ. ÏÅÐÅ�
	15.
	ÏÎ ÎÊÎÍ×ÀÍÈÈ ÑÁÎÐÊÈ ÊÎËÅÍ×ÀÒÎÃÎ �
	a.
	ÐÀÇÌÅÑÒÈÒÅ ÊÎËÅÍ×ÀÒÛÉ ÂÀË ÌÅÆÄÓ �
	b.
	ÏÎÂÎÐÀ×ÈÂÀß ÂÀË, ÎÒÌÅ×ÀÉÒÅ ÎÒÊËÎ�
	c.
	ÎÒÐÅÃÓËÈÐÓÉÒÅ ÖÅÍÒÐÈÐÎÂÀÍÈÅ ÂÀË�
	\(ñì. ðèñ. 11\).
	ÎÏÅÐÀÖÈÈ
	ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÛÅ ÈÍÑÒÐÓÌÅÍÒÛ
	1.
	ÎÁÐÀÒÍÀß ÑÁÎÐÊÀ ÊÀÐÒÅÐÀ:
	ÏÐÎÂÅÐÜÒÅ ÑÎÑÒÎßÍÈÅ ÏÎÄØÈÏÍÈÊÀ �
	ÐÀÇÌÅÑÒÈÒÅ ÏÎËÎÂÈÍÊÈ ÊÀÐÒÅÐÀ  ÏÎ�
	ÂÑÒÀÂÜÒÅ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÎ×ÍÛÅ ØÀÉÁÛ Ï�
	ÓÑÒÀÍÎÂÒÅ ØÀÐÈÊÎÏÎÄØÈÏÍÈÊÈ  ÍÀ Â�
	ÏÎËÜÇÓÉÒÅÑÜ ÏÐÈÑÏÎÑÎÁËÅÍÈÅÌ Â Ñ�
	\(ñì. ðèñ. 2/3\).
	ÂÑÒÀÂÜÒÅ ÊÎËÅÍ×ÀÒÛÉ ÂÀË,  ÏÐÅÄÂÀ�
	ÑÎÅÄÈÍÈÒÅ ÄÂÅ ×ÀÑÒÈ ÊÀÐÒÅÐÀ
	2.
	ÍÀÍÅÑÈÒÅ ÍÀ ÊÐÎÌÊÈ ÌÀÑËßÍÎÃÎ ÓÏË�
	\(ñì. ðèñ. 9\).
	ÓÑÒÀÍÎÂÈÒÅ ÌÀÑËßÍÛÅ ÓÏËÎÒÍÅÍÈß .
	ÏÎËÜÇÓÉÒÅÑÜ ÏÐÈÑÏÎÑÎÁËÅÍÈÅÌ Â Ñ�
	\(ñì. ðèñ. 10\).
	\(ÌÀÐÊÈÐÎÂÊÀ ÍÀ ÌÀÑËßÍÎÌ ÓÏËÎÒÍ�
	3.
	ÏÐÎÂÅÐÜÒÅ ÑÎÑÒÎßÍÈÅ ÑÅÏÀÐÀÒÎÐÀ �
	ÏÐÎÂÅÐÜÒÅ ÏÎÐØÍÅÂÎQ ÏÀËEÖ
	- ÑÏÅÖÈÀËÜÍÎÅ ÏÐÈÑÏÎÑÎÁËÅÍÈÅ: ÍÎ�
	ÂÑÒÀÂÜÒÅ ÑÒÎÏÎÐÍÎÅ ÊÎËÜÖÎ
	\(ñì. ðèñ. 15\).
	ÓÑÒÀÍÎÂÈÒÅ ÍÎÂÓÞ ÏÐÎÊËÀÄÊÓ ÃÎËÎ�
	ÏÐÎÂÅÐÜÒÅ ÑÎÑÒÎßÍÈÅ ÃÎËÎÂÊÈ ÖÈË�
	ÓÑÒÀÍÎÂÈÒÅ ÃÎËÎÂÊÓ ÖÈËÈÍÄÐÀ.
	ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÑÖÅÏËÅÍÈß :
	ÓÑÒÀÍÎÂÈÒÅ ÌÀÕÎÂÈÊ ÑÒÀÐÒÅÐÀ ÍÀ Ä�
	\(3 ÂÈÍÒÀ M6\) .
	ÇÀÒßÍÈÒÅ Ñ ÌÎÌÅÍÒÎÌ 10 Íì \(90 ôóí�
	\(Loctite\) \(ñì. ðèñ. 17/18\).
	ÂÍÈÌÀÍÈÅ:
	ÂÑÅÃÄÀ ÏÐÎÂÅÐßÉÒÅ, ÓÑÒÀÍÎÂËÅÍÀ Ë�
	ÂÑÒÀÂÜÒÅ ÔÈÊÑÀÒÎÐ ÏÎÐØÍß,
	×ÒÎÁÛ ÏÐÅÄÎÒÂÐÀÒÈÒÜ ÏÎÂÎÐÀ×ÈÂÀÍ�
	\(ÃÀÉÊÀ M10\) \(ñì. ðèñ. 26\).






	ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÒÎÏËÈÂÍÎÃÎ ÍÀÑÎÑÀ
	2 ÂÈÍÒÀ M6X45



